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NASTROJE SPOŁECZNE W SIERPNIU

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (111),  4-10 sierpnia ‘99, reprezentatywna próba losowo-adresowa
dorosłych mieszkańców Polski (N=1030).

!"W  sierpniu ogólne oceny bieżącej sytuacji w kraju uległy
nieznacznemu pogorszeniu (w granicach błędu statystycz-
nego), jednak opinii negatywnych (60%) jest już ponad
dwukrotnie więcej niż pozytywnych (27%).

"

OCENA KIERUNKU ROZWOJU SYTUACJI W POLSCE
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!"Nieco lepiej niż w lipcu zostały ocenione warunki materialne

gospodarstw domowych (o 5 punktów, do 24%, wzrosła
liczba zadowolonych), a  także sytuacja w zakładach pracy
(32% badanych aktywnych zawodowo uważa, że jest dobra,
a  40% - o 4 punkty mniej niż przed miesiącem - że zła).

"
!"Pogorszyły się oceny sytuacji gospodarczej i politycznej

w  kraju. Większość badanych (60%) krytycznie ocenia stan
polskiej gospodarki, a tylko 8% nie ma zastrzeżeń. Sytuację
polityczną za dobrą uważa 9% ankietowanych, a 44% ocenia
ją negatywnie.

"
!"Po raz kolejny uległy pogorszeniu ogólne prognozy sytuacji

w Polsce na najbliższe dwanaście miesięcy. Pesymiści tworzą
teraz najliczniejszą grupę, stanowiącą dwie piąte respon-
dentów (41%). Co ósmy ankietowany (13%) jest optymistą,
a  39% nie spodziewa się żadnych zmian. Gorsze niż przed
miesiącem są przewidywania co do stanu gospodarki. Nie
zmieniły się natomiast prognozy dotyczące pozostałych
omawianych dziedzin.



Pomimo sezonu urlopowego, pod koniec lipca i na początku sierpnia nie słabły

protesty społeczne. Wśród demonstrujących swoje niezadowolenie byli m.in. rolnicy żądający

podwyższenia cen skupu rzepaku i domagający się interwencyjnego skupu zbóż, przewoźnicy

protestujący przeciw podniesieniu akcyzy na paliwa, pracownicy zakładów komunalnych

w  Szczecinie, których strajk na kilka dni sparaliżował życie w mieście, a także górnicy

z  kopalni w Trzebini sprzeciwiający się likwidacji zakładu.

Po zanotowanym w lipcu wyraźnym pogorszeniu nastrojów społecznych, w sierpniu1

można zaobserwować częściowe zahamowanie tej tendencji. W ciągu miesiąca ogólne oceny

sytuacji w kraju pogorszyły się w granicach błędu statystycznego. Bez zmian pozostały oceny

ogólnych warunków życia respondentów i ich rodzin, natomiast warunki materialne

gospodarstw domowych są oceniane nieco lepiej niż w lipcu. Nieznacznie poprawiły się też

opinie o sytuacji w miejscu pracy respondentów. Z drugiej strony, gorzej niż przed miesiącem

oceniana jest sytuacja gospodarcza i polityczna kraju, jednocześnie badani przewidują dalsze

pogorszenie stanu naszej gospodarki  w ciągu najbliższego roku.

OCENY

W porównaniu z sondażem lipcowym ogólne oceny bieżącej sytuacji w kraju uległy

nieznacznemu pogorszeniu, jednak z dłuższej perspektywy widać ich systematyczny spadek.

Obecnie odsetek ocen negatywnych (60%) jest najwyższy od marca ‘95, czyli od czasu, kiedy

kończył działalność rząd Waldemara Pawlaka.

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (111),  4-10 sierpnia ‘99, reprezentatywna próba losowo-adresowa
dorosłych mieszkańców Polski (N=1030).
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Tabela 1                                                                                                                                       
Czy, ogólnie rzecz biorąc, Wskazania respondentów według terminów badań
sytuacja w naszym kraju VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
zmierza w dobrym czy też ‘98 ‘99
w złym kierunku? w procentach

W dobrym 39 42 45 43 40 38 33 28 29 34 38 29 27

W złym 43 40 34 39 42 45 54 56 54 53 46 58 60

Trudno powiedzieć 18 18 21 18 18 18 13 16 17 13 16 14 13

Miejsce respondenta w strukturze społecznej wyraźnie wpływa na zróżnicowanie

ogólnych ocen sytuacji w Polsce. Wyższy status społeczny i materialny ankietowanych sprzyja

pozytywnym opiniom. Przekonanie, że sytuacja w kraju zmierza w dobrym kierunku, wyraża

52% badanych z wyższym wykształceniem i tylko 19% z wykształceniem podstawowym (zob.

tabele aneksowe). Podobną zależność można stwierdzić, jeśli będziemy rozpatrywać sytuację

materialną badanych. Wśród osób, którym żyje się dobrze, opinie pozytywne i negatywne

prawie się równoważą, podczas gdy wśród niezadowolonych ze swoich warunków mate-

rialnych opinie negatywne (77%) zdecydowanie przeważają nad pozytywnymi (14%).

Biorąc pod uwagę związek ocen w tej kwestii z preferencjami partyjnymi, możemy

podzielić respondentów na dwie wyraźne grupy. Do pierwszej należą potencjalni wyborcy

AWS i UW, którzy dobrze oceniają sytuację w kraju. Drugą grupę oprócz sympatyków SLD

i  PSL tworzą respondenci bez określonych preferencji, a także ci, którzy nie zamierzają brać

udziału w wyborach. Większość z nich uważa, że sytuacja w kraju zmierza w złym kierunku.

Tabela  2

Ocena kierunku rozwoju sytuacji w kraju

Potencjalne elektoraty dobry zły Trudno powiedzieć
partii i ugrupowań
politycznych

V
‘99

VI
‘99

VII
‘99

VIII
‘99

V
‘99

VI
‘99

VII
‘99

VIII
‘99

V
’99

VI
‘99

VII
‘99

VIII
‘99

w procentach

UW 73 89 79 58 14 5 13 38 13 6 8 4

AWS 58 61 54 53 30 24 34 35 12 15 12 12

SLD 35 32 24 22 54 56 68 69 11 12 8 9

PSL 22 26 18 20 70 63 79 67 8 11 4 12

Niezdecydowani 29 24 18 29 52 48 59 52 19 28 23 19

Nie zamierzający głosować 23 30 18 21 62 51 65 66 14 19 17 13
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Opinie o sytuacji politycznej w kraju od lipca niewiele się zmieniły, jednak utrzymuje

się tendencja do spadku ocen w tej dziedzinie. Od czasu ostatnich wyborów parlamentarnych

i  utworzenia obecnej koalicji w sierpniu odnotowaliśmy najwyższy odsetek ocen

negatywnych i najniższy - pozytywnych.

Tabela 3

Jak Pan(i) ogólnie Wskazania respondentów według terminów badań
ocenia obecną sytuację VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
polityczną w Polsce? ‘98 ‘99

Czy jest ona: w procentach

– dobra 13 14 17 16 14 14 10 10 12 13 15 11 9

– ani dobra, ani zła 46 46 46 47 45 47 40 41 41 41 45 35 36

– zła 28 27 24 24 30 26 38 37 37 34 28 41 44

    Trudno powiedzieć 13 13 13 13 11 13 11 12 10 12 12 14 11

Zwolennicy partii koalicji rządowej oceniają sytuację polityczną w kraju nieco lepiej

niż sympatycy ugrupowań opozycyjnych, jednak również w elektoracie AWS i UW opinie

negatywne przeważają nad dobrymi. Więcej niż co drugi potencjalny wyborca SLD i PSL

krytycznie ocenia sytuację polityczną w Polsce.

Tabela  4

Potencjalne elektoraty partii Ocena sytuacji politycznej
i ugrupowań politycznych dobra ani dobra, ani zła zła Trudno powiedzieć

w procentach

AWS 19 43 27 11

UW 11 59 27 3

SLD 9 30 59 2

PSL 3 29 54 14

Niezdecydowani 9 46 24 21

Nie zamierzający głosować 7 32 46 15
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Sierpień to drugi z kolei miesiąc, w którym notujemy wyraźne pogorszenie się ocen

sytuacji gospodarczej kraju. Od ostatniego sondażu odsetek ocen negatywnych wzrósł

o  7  punktów.  Obecnie już trzy piąte badanych krytycznie ocenia stan polskiej gospodarki.

Tabela 5

Jak Pan(i) ogólnie ocenia Wskazania respondentów według terminów badań
obecną sytuację VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
gospodarczą w Polsce? ‘98 ‘99

Czy jest ona: w procentach

– dobra 18 19 20 19 17 17 14 10 10 12 12 10 8

– ani dobra, ani zła 32 38 38 36 36 38 33 32 32 32 35 30 26

– zła 43 37 36 39 41 39 49 53 54 51 47 53 60

    Trudno powiedzieć 7 6 6 6 5 6 5 5 4 4 6 7 6

Nieco lepiej niż przed miesiącem respondenci postrzegają sytuację w swoich

zakładach pracy (zob. tab. 6). Poprawiły się zwłaszcza oceny wystawiane przez pracowników

sfery budżetowej (22-punktowy spadek odsetka opinii negatywnych i 6-punktowy wzrost

pozytywnych) oraz przez pracujących w spółkach o  własności prywatnej i państwowej

(wzrost opinii pozytywnych o 16 punktów, spadek negatywnych o 12 punktów). Natomiast

jeszcze gorzej niż w lipcu oceniają tę sytuację pracujący w indywidualnych gospodarstwach

rolnych. Niemal wszyscy (94%) uważają, że jest ona zła lub bardzo zła.

Lipcowy spadek ocen warunków materialnych gospodarstw domowych okazał się

krótkotrwały (zob. tab. 7). W sierpniu odsetek respondentów zadowolonych z tych warunków

wzrósł o  5  punktów, co oznacza powrót do stanu poprzedniego. Nie zanotowaliśmy

natomiast istotnych zmian przy wskaźniku poziomu życia respondentów i ich rodzin. Co

czwarty badany deklaruje, że żyje mu się dobrze, i tyle samo jest przeciwnego zdania.

Wskaźnik ten wykazuje w naszych badaniach niezwykłą stabilność.
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Tabela 6

Jak Pan(i) ogólnie ocenia obecną Wskazania respondentów według terminów badań
sytuację w Pana(i) zakładzie IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
pracy? Czy jest ona: ‘98 ‘99

w procentach

Respondenci aktywni
zawodowo (ogółem)

N= 561 569 546 572 619 555 545 581 584 592 546 537

– dobra 35 35 32 34 34 32 29 34 28 36 30 32

– ani dobra, ani zła 28 28 27 24 31 30 30 29 33 29 24 27

– zła 34 35 38 38 33 36 37 36 38 34 44 40

    Trudno powiedzieć 3 2 3 4 2 2 3 1 1 1 2 1

Pracownicy sfery budżetowej

– dobra - 31 30 29 31 32 30 29 28 39 23 29

– ani dobra, ani zła - 23 23 27 30 27 30 29 31 23 21 36

– zła - 42 46 41 32 38 39 40 39 36 55 33

    Trudno powiedzieć - 4 1 3 6 3 1 2 1 2 1 2

Pracownicy sektora
państwowego, publicznego

– dobra - 32 34 28 28 24 21 38 27 38 30 29

– ani dobra, ani zła - 31 27 27 38 34 34 22 32 25 20 27

– zła - 36 36 45 31 42 42 39 42 37 49 44

    Trudno powiedzieć - 1 3 0 4 0 2 1 0 0 2 1

Pracujący w spółkach o włas-
ności prywatnej i państwowej

– dobra - 36 46 36 44 44 41 46 29 40 36 52

– ani dobra, ani zła - 32 25 33 25 26 21 26 43 33 20 16

– zła - 32 27 29 31 27 33 26 26 26 42 30

    Trudno powiedzieć - 0 2 1 0 3 5 1 1 1 2 2

Pracujący w sektorze
prywatnym poza rolnictwem

– dobra - 54 38 54 47 40 39 38 38 44 37 38

– ani dobra, ani zła - 30 40 23 32 39 38 36 35 39 36 38

– zła - 15 22 19 19 20 21 24 25 16 24 23

    Trudno powiedzieć - 1 0 4 2 1 2 1 2 0 3 1

Pracujący w  indywidualnych
gospodarstwach rolnych

– dobra - - 3 1 3 5 3 3 7 5 9 0

– ani dobra, ani zła - - 9 13 26 9 14 28 16 17 13 6

– zła - - 86 82 71 82 80 69 77 76 78 94

    Trudno powiedzieć - - 1 4 0 4 3 0 0 1 0 1
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Tabela 7
Jak Pan(i) ocenia obecne Wskazania respondentów według terminów badań
warunki materialne VII VIII IX X XI XII I III IV V VI VII VIII
swojego gospodarstwa ‘98 ‘99
domowego? Czy są one: w procentach

– dobre 27 24 26 27 28 26 22 22 25 23 24 19 24

– ani dobre, ani złe 47 48 44 46 46 46 51 43 45 44 45 47 43

– złe 26 28 30 26 27 28 28 35 30 33 31 33 32

Tabela 8

Czy obecnie Panu(i) Wskazania respondentów według terminów badań
i Pana(i) rodzinie VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
żyje się: ‘98 ‘99

w procentach

– dobrze 25 26 27 26 23 22 22 22 26 25 26 24 25

– ani dobrze, ani źle 54 50 53 55 54 55 53 50 51 52 51 50 49

– źle 21 24 20 19 22 23 25 27 23 23 23 25 26

    Trudno powiedzieć 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

PROGNOZY

Prognozy na najbliższe dwanaście miesięcy dotyczące ogólnej sytuacji w Polsce po raz

kolejny uległy pogorszeniu: o 5 punktów zwiększył się odsetek pesymistów, którzy tworzą

teraz najliczniejszą grupę, stanowiącą dwie piąte respondentów. Optymistów jest znacznie

mniej, a niemal dwie piąte badanych  nie spodziewa się żadnych zmian.  Prognozy mierzone

za pomocą tego wskaźnika są najgorsze od grudnia ‘92.

Tabela 9
Jak Pan(i) sądzi, czy w ciągu Wskazania respondentów według terminów badań
najbliższego roku sytuacja VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
w Polsce poprawi się, pogorszy ‘98 ‘99
czy też się nie zmieni? w procentach

Poprawi się 19 19 22 20 17 19 19 15 14 16 20 14 13

Nie zmieni się 50 48 50 47 45 40 38 41 42 41 45 41 39

Pogorszy się 21 24 18 24 28 34 34 38 35 35 26 36 41

    Trudno powiedzieć 10 9 10 9 10 7 9 6 9 7 9 9 7
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Przewagę pesymistów nad optymistami można zaobserwować w elektoratach

wszystkich głównych ugrupowań politycznych z wyjątkiem AWS. (Wśród wyborców Akcji

odsetki pesymistów i optymistów są wyrównane.) Również wśród niezdecydowanych

i  biernych politycznie więcej jest osób spodziewających się pogorszenia sytuacji w kraju niż

przewidujących jej poprawę. Najwięcej pesymistów jest wśród wyborców SLD i PSL .

Tabela  10

Potencjalne elektoraty partii Prognoza ogólnej sytuacji w kraju
i ugrupowań politycznych poprawa bez zmian pogorszenie Trudno powiedzieć

w procentach

AWS 26 40 25 8

UW 13 63 21 3

SLD 7 33 57 3

PSL 18 25 50 7

Niezdecydowani 11 52 23 14

Nie zamierzający głosować 9 37 45 9

Prognozy dotyczące sytuacji politycznej w kraju utrzymały się na poziomie z lipca.

Połowa badanych nie przewiduje zmian w ciągu najbliższego roku, a pesymistów jest

dwukrotnie więcej niż optymistów.

Tabela 11

Czy, Pana(i) zdaniem, Wskazania respondentów według terminów badań
w ciągu najbliższego roku VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
sytuacja polityczna w Polsce: ‘98 ‘99

w procentach

– poprawi się 18 19 20 14 16 15 16 14 14 12 15 11 11

– nie zmieni się 52 50 53 56 55 53 48 51 53 54 56 49 50

– pogorszy się 14 13 12 13 15 17 20 19 17 18 15 24 23

        Trudno powiedzieć 16 18 15 17 14 14 16 16 16 16 14 16 16
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Nieco gorzej niż przed miesiącem postrzegane są perspektywy polskiej gospodarki, co

wyraża się w 6-punktowym wzroście odsetka pesymistów. Już więcej niż co trzeci respondent

spodziewa się pogorszenia w najbliższych miesiącach sytuacji gospodarczej w kraju.

Najliczniejszą grupę nadal stanowią osoby nie przewidujące zmian.

Tabela 12

Czy, Pana(i) zdaniem, w ciągu Wskazania respondentów według terminów badań
najbliższego roku sytuacja VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
gospodarcza w Polsce: ‘98 ‘99

w procentach

– poprawi się 24 24 24 21 23 21 21 16 16 17 21 15 14

– nie zmieni się 46 45 47 47 41 43 41 42 48 46 47 44 40

– pogorszy się 16 17 17 19 24 25 27 29 25 25 22 29 35

        Trudno powiedzieć 14 13 13 13 11 11 11 13 11 13 11 12 11

Nie zmieniły się prognozy dotyczące warunków życia respondentów i ich rodzin,

a  także sytuacji w zakładach pracy. W obu przypadkach najliczniejszą grupę stanowią

ankietowani, którzy nie oczekują zmian, pesymiści zaś są dwukrotnie liczniejsi niż optymiści.

Tabela 13

Jak Pan(i) sądzi, czy Wskazania respondentów według terminów badań
za rok Panu(i) VIII IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
i Pana(i) rodzinie ‘98 ‘99
będzie się żyło: w procentach

– lepiej 19 18 21 19 20 20 19 18 17 17 20 15 14

– tak samo 50 45 47 49 43 44 48 41 48 46 44 44 44

– gorzej 19 24 19 20 25 25 22 28 24 25 23 29 30

  Trudno powiedzieć 12 13 13 12 12 11 11 13 12 12 13 12 12



- 9 -

Tabela 14

Czy, Pana(i) zdaniem, w ciągu Wskazania respondentów według terminów badań
najbliższego roku sytuacja IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII
w Pana(i) zakładzie pracy: ‘98 ‘99

w procentach

Respondenci aktywni
zawodowo (ogółem)

N= 558 578 552 573 623 558 547 591 582 590 544 542

– poprawi się 20 21 18 22 22 20 18 19 19 22 16 16

– pozostanie bez zmian 46 42 46 39 41 46 45 45 43 46 45 44

– pogorszy się 22 22 25 29 25 26 25 26 27 22 31 31

    Trudno powiedzieć 12 16 11 11 12 9 12 10 11 10 9 9

Pracownicy sfery budżetowej

– poprawi się - 17 14 24 20 15 15 16 17 23 9 11

– pozostanie bez zmian - 43 54 42 37 46 47 46 49 42 48 56

– pogorszy się - 22 27 25 27 29 26 31 27 26 36 23

    Trudno powiedzieć - 18 6 9 16 9 12 7 6 10 7 9

Pracownicy sektora
państwowego, publicznego

– poprawi się - 19 18 10 22 16 18 14 15 25 12 15

– pozostanie bez zmian - 33 48 34 37 47 36 46 43 38 45 40

– pogorszy się - 30 23 44 25 26 36 34 31 25 37 33

    Trudno powiedzieć - 18 11 12 16 11 11 6 11 11 6 12

Pracujący w spółkach o włas-
ności prywatnej i państwowej

– poprawi się - 18 28 22 28 26 17 30 22 16 20 21

– pozostanie bez zmian - 48 39 33 46 42 47 38 44 50 43 44

– pogorszy się - 25 15 30 20 24 24 20 25 19 26 28

    Trudno powiedzieć - 9 18 14 6 9 11 12 10 15 11 8

Pracujący w sektorze
prywatnym poza rolnictwem

– poprawi się - 35 24 33 28 25 23 24 29 28 20 21

– pozostanie bez zmian - 42 51 45 51 56 52 49 41 56 49 49

– pogorszy się - 9 16 12 11 13 13 15 19 11 20 20

    Trudno powiedzieć - 14 10 10 10 6 12 11 11 5 10 10

Pracujący w indywidualnych
gospodarstwach rolnych

– poprawi się - - 6 6 3 5 9 11 1 11 12 3

– pozostanie bez zmian - - 27 33 27 24 43 31 39 33 26 23

– pogorszy się - - 57 56 63 64 36 39 41 48 60 69

    Trudno powiedzieć - - 10 5 7 7 12 18 19 8 2 5
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!

! !

Zmiany, jakie nastąpiły w stosunku do lipca, można scharakteryzować w następujący

sposób: nieznacznie poprawiły się oceny dziedzin dotyczących bezpośrednio respondenta,

pogorszyły się natomiast opinie o gospodarce i życiu politycznym w kraju.

Opracował

Michał WENZEL



A N E K S

Tabela 1. Czy, ogólnie rzecz biora ˛c, sytuacja w naszym kraju zmierza
w dobrym czy tez ˙ w złym kierunku?

(%)

W dobrym W złym Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 27 60 12 1029

Płeć
Mężczyz´ni 31 58 11 489
Kobiety 24 62 14 541

Wiek
18-24 lat 38 49 12 147
25-34 39 55 6 181
35-44 23 63 14 198
45-54 20 68 11 218
55-64 22 63 16 117
65 lat i wie ˛cej 24 59 17 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 22 65 13 377
Miasto do 20 tys. 33 56 11 122
20 - 100 tys. 33 57 10 208
101 - 500 tys. 28 57 15 190
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 27 61 13 131

Wykształcenie
Podstawowe 19 66 15 262
Zasadnicze zawodowe 24 63 12 298
Średnie 30 59 12 374
Wyższe 52 39 9 95

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 37 49 14 72
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 31 56 12 92
Pracownicy fiz.- umysł. 24 61 15 93
Robotnicy wykwalifikowani 28 62 11 112
Robotnicy niewykwalifik. 31 63 6 46
Rolnicy 11 82 8 66
Pracuja ˛cy na własny rach. 42 45 13 39

Bierni zawodowo
Rencis´ci 20 68 12 122
Emeryci 25 59 17 193
Uczniowie i studenci 51 28 21 55
Bezrobotni 20 78 2 79
Gospodynie domowe i inni 32 55 13 60

Pracuje w:
sferze budz ˙etowej 37 55 8 97
sekt. pan ´stw.,publicznym 26 61 13 100
sp. włas ´c. pryw. i pan ´stwa 31 56 12 101
sekt. pryw. poza rolnict. 36 51 13 178
prywatnym gosp. rolnym 11 75 14 79

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 275 zł 18 73 9 154
276 - 399 24 67 9 127
400 - 549 26 64 10 214
550 - 799 27 58 16 154
Powyżej 799 zł 41 49 10 137

Ocena własnych war. mater.
Złe 14 77 9 332
Średnie 29 56 14 446
Dobre 42 45 13 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 27 56 16 67
Raz w tygodniu 27 61 12 534
1-2 razy w miesia ˛cu 29 57 13 171
Kilka razy w roku 26 62 12 168
W ogóle nie uczestniczy 28 61 11 85

Poglą dy polityczne
Lewica 22 71 7 302
Centrum 27 60 13 279
Prawica 44 42 13 207
Trudno powiedziec ´ 19 62 18 240
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Tabela 2. Jak Pan(i) ogólnie ocenia obecną sytuację polityczną w Polsce? Czy jest ona:

(%)

bardzo dobra ani dobra, zł a bardzo Trudno Liczba
dobra ani zł a zł a powiedzieć osób

Ogół em 0 9 36 34 10 11 1030

Pł eć
Mężczyźni 0 9 38 36 9 8 489
Kobiety 0 8 35 33 10 14 541

Wiek
18-24 lat 0 6 41 30 11 12 147
25-34 0 10 44 31 8 8 182
35-44 0 8 42 35 9 6 198
45-54 0 7 31 39 13 9 218
55-64 0 8 29 43 9 11 117
65 lat i więcej 1 12 28 30 7 22 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 5 35 35 10 16 377
Miasto do 20 tys. 0 10 35 36 5 15 122
20 - 100 tys. 0 12 37 38 6 7 209
101 - 500 tys. 1 11 40 29 12 8 190
501 tys.i więcej mieszk. 0 10 35 34 14 6 131

Wykształ cenie
Podstawowe 0 6 25 37 10 22 262
Zasadnicze zawodowe 0 8 42 32 8 10 299
Średnie 0 10 41 33 10 7 374
Wyższe 0 14 32 41 10 3 95

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 11 36 36 14 3 72
Prac.umysł .niż.szczebla 0 6 49 35 5 5 92
Pracownicy fiz.- umysł . 0 10 43 27 7 12 93
Robotnicy wykwalifikowani 0 10 42 34 9 5 112
Robotnicy niewykwalifik. 0 3 37 25 20 14 46
Rolnicy 0 0 20 55 14 11 66
Pracujący na wł asny rach. 0 17 42 28 10 3 39

Bierni zawodowo
Renciści 1 7 25 37 10 21 122
Emeryci 1 13 32 33 7 14 193
Uczniowie i studenci 0 10 48 26 11 4 55
Bezrobotni 0 5 35 40 10 11 79
Gospodynie domowe i inni 0 5 34 33 8 20 61

Pracuje w:
sferze budżetowej 0 12 39 32 13 5 97
sekt. państw.,publicznym 0 3 41 43 6 6 100
sp. wł aśc. pryw. i państwa 0 11 35 37 8 9 101
sekt. pryw. poza rolnict. 0 11 49 26 6 7 178
prywatnym gosp. rolnym 0 1 20 49 13 16 79

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 5 31 41 14 11 154
276 - 399 0 8 34 29 11 18 127
400 - 549 0 9 39 31 10 12 214
550 - 799 1 14 34 34 8 8 154
Powyżej 799 zł 1 12 35 35 11 6 137

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 5 23 45 12 15 333
Średnie 0 6 42 29 11 12 446
Dobre 1 17 42 31 4 6 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 1 9 34 32 5 18 67
Raz w tygodniu 0 10 39 33 8 11 534
1-2 razy w miesiącu 0 6 42 33 11 8 171
Kilka razy w roku 0 7 30 36 17 11 169
W ogóle nie uczestniczy 0 10 23 47 8 12 85

Poglądy polityczne
Lewica 0 6 30 42 16 5 302
Centrum 0 9 42 37 7 6 280
Prawica 1 17 45 25 3 9 207
Trudno powiedzieć 0 3 29 30 10 27 240
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Tabela 3. Jak Pan(i) ogólnie ocenia obecną sytuacje ˛ gospodarcza ˛ w Polsce? Czy jest ona:

(%)

bardzo dobra ani dobra, zł a bardzo Trudno Liczba
dobra ani zł a zł a powiedzieć osób

Ogół em 0 8 26 45 15 6 1030

Pł eć
Mężczyźni 0 10 26 43 16 5 489
Kobiety 0 6 27 46 15 7 541

Wiek
18-24 lat 0 10 29 45 12 5 147
25-34 0 14 35 33 14 5 182
35-44 0 8 23 51 16 3 198
45-54 0 3 28 46 19 4 218
55-64 0 6 16 57 15 5 117
65 lat i więcej 0 7 22 40 16 15 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 3 21 46 22 9 377
Miasto do 20 tys. 0 8 29 47 12 4 122
20 - 100 tys. 0 12 32 42 11 4 209
101 - 500 tys. 0 10 31 42 11 6 190
501 tys.i więcej mieszk. 0 12 24 48 14 3 131

Wykształ cenie
Podstawowe 0 3 21 41 23 13 262
Zasadnicze zawodowe 0 4 28 48 15 5 299
Średnie 0 9 29 46 14 3 374
Wyższe 0 26 26 42 4 2 95

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 20 29 39 9 4 72
Prac.umysł .niż.szczebla 0 11 31 47 9 2 92
Pracownicy fiz.- umysł . 0 5 35 38 13 9 93
Robotnicy wykwalifikowani 0 8 29 50 12 1 112
Robotnicy niewykwalifik. 0 5 27 32 30 6 46
Rolnicy 0 0 14 53 32 1 66
Pracujący na wł asny rach. 0 14 33 28 17 7 39

Bierni zawodowo
Renciści 0 4 19 46 20 11 122
Emeryci 0 8 22 48 13 9 193
Uczniowie i studenci 0 6 36 49 7 2 55
Bezrobotni 0 6 19 52 19 4 79
Gospodynie domowe i inni 0 10 35 34 13 9 61

Pracuje w:
sferze budżetowej 0 16 29 40 13 2 97
sekt. państw.,publicznym 0 7 30 50 9 4 100
sp. wł aśc. pryw. i państwa 0 7 33 37 12 12 101
sekt. pryw. poza rolnict. 0 11 33 44 9 2 178
prywatnym gosp. rolnym 0 1 15 50 32 3 79

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 2 22 48 24 4 154
276 - 399 0 5 27 40 18 10 127
400 - 549 0 6 28 43 18 5 214
550 - 799 1 8 26 48 13 5 154
Powyżej 799 zł 0 22 27 37 12 2 137

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 4 16 50 24 6 333
Średnie 0 6 33 41 15 6 446
Dobre 0 17 27 45 5 6 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 14 20 44 12 10 67
Raz w tygodniu 0 7 27 46 14 6 534
1-2 razy w miesiącu 0 8 28 43 17 4 171
Kilka razy w roku 0 7 26 44 17 6 169
W ogóle nie uczestniczy 0 7 24 45 17 8 85

Poglądy polityczne
Lewica 0 7 24 48 19 2 302
Centrum 0 6 29 49 13 3 280
Prawica 0 16 33 40 7 4 207
Trudno powiedzieć 0 3 20 41 20 15 240
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Tabela 4. Jak Pan(i) ogólnie ocenia obecną sytuacje ˛ w Pana(i) zakładzie pracy ? Czy jest ona:

(%)

bardzo dobra ani dobra, zł a bardzo Trudno Liczba
dobra ani zł a zł a powiedzieć osób

Ogół em 3 29 27 24 16 1 537

Pł eć
Mężczyźni 3 26 29 23 19 1 295
Kobiety 4 32 25 25 12 2 242

Wiek
18-24 lat 10 41 22 12 14 1 71
25-34 3 33 23 24 14 3 130
35-44 3 25 32 25 16 0 151
45-54 2 24 27 27 20 1 151
55-64 0 20 39 34 7 0 24
65 lat i więcej 0 60 23 12 0 4 8

Miejsce zamieszkania
Wieś 2 25 17 28 28 0 189
Miasto do 20 tys. 0 41 35 20 4 1 68
20 - 100 tys. 6 27 28 22 13 4 120
101 - 500 tys. 6 26 35 27 6 0 97
501 tys.i więcej mieszk. 1 38 35 13 12 1 64

Wykształ cenie
Podstawowe 4 23 15 25 33 1 66
Zasadnicze zawodowe 2 22 33 23 20 1 196
Średnie 3 33 25 27 10 2 209
Wyższe 6 46 28 17 2 1 66

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 5 44 29 19 2 1 70
Prac.umysł .niż.szczebla 3 38 25 23 9 2 90
Pracownicy fiz.- umysł . 1 43 28 20 6 3 92
Robotnicy wykwalifikowani 2 20 37 22 18 1 112
Robotnicy niewykwalifik. 2 25 17 35 21 0 46
Rolnicy 0 0 3 37 59 1 62
Pracujący na wł asny rach. 15 25 40 12 6 1 37

Bierni zawodowo
Renciści 5 26 42 10 17 0 8
Emeryci 0 32 38 31 0 0 11
Uczniowie i studenci 0 43 57 0 0 0 4
Bezrobotni 0 0 0 100 0 0 1
Gospodynie domowe i inni 0 0 28 72 0 0 3

Pracuje w:
sferze budżetowej 2 27 36 23 10 2 92
sekt. państw.,publicznym 0 29 27 32 12 1 96
sp. wł aśc. pryw. i państwa 5 47 16 15 15 2 101
sekt. pryw. poza rolnict. 6 32 38 18 5 1 165
prywatnym gosp. rolnym 0 0 6 42 52 1 68

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 3 24 13 34 24 1 76
276 - 399 1 27 31 27 11 3 69
400 - 549 2 29 33 24 11 1 97
550 - 799 5 20 36 26 12 0 77
Powyżej 799 zł 6 43 27 9 13 2 86

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 1 12 26 32 28 1 152
Średnie 2 27 33 24 14 1 235
Dobre 8 50 19 16 6 2 150

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 40 11 41 8 0 18
Raz w tygodniu 2 32 25 26 14 1 263
1-2 razy w miesiącu 4 25 27 27 16 1 113
Kilka razy w roku 2 21 35 17 22 1 103
W ogóle nie uczestniczy 12 40 27 8 9 4 39

Poglądy polityczne
Lewica 8 24 25 23 18 2 166
Centrum 1 37 22 25 15 1 170
Prawica 2 33 38 23 4 1 102
Trudno powiedzieć 2 20 28 24 25 1 99
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Tabela 5. Jak Pan(i) sądzi, czy w ciągu najbliższego roku sytuacja w Polsce poprawi się, pogorszy
czy też się nie zmieni? 1 - Zdecydowanie poprawi się; 2 - Raczej poprawi się; 3 - Nie zmieni się;
4 - Raczej pogorszy się; 5 - Zdecydowanie pogorszy się

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 0 12 39 30 10 7 1030

Pł eć
Mężczyźni 1 13 36 33 10 7 489
Kobiety 0 11 42 28 11 8 541

Wiek
18-24 lat 0 11 55 21 3 10 147
25-34 1 19 47 22 7 3 182
35-44 0 11 41 34 9 5 198
45-54 0 8 34 38 17 4 218
55-64 0 11 32 35 12 11 117
65 lat i więcej 1 13 30 30 12 15 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 10 36 35 8 12 377
Miasto do 20 tys. 0 15 47 21 10 7 122
20 - 100 tys. 1 12 46 28 10 4 209
101 - 500 tys. 1 15 36 31 13 6 190
501 tys.i więcej mieszk. 2 11 39 30 16 3 131

Wykształ cenie
Podstawowe 0 13 31 31 8 16 262
Zasadnicze zawodowe 0 10 43 33 8 6 299
Średnie 1 11 43 27 15 4 374
Wyższe 1 17 40 35 4 3 95

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 16 36 36 9 4 72
Prac.umysł .niż.szczebla 1 7 56 25 11 1 92
Pracownicy fiz.- umysł . 0 8 56 22 9 4 93
Robotnicy wykwalifikowani 0 13 36 38 6 8 112
Robotnicy niewykwalifik. 0 11 59 20 10 0 46
Rolnicy 0 3 14 60 12 11 66
Pracujący na wł asny rach. 3 20 19 43 13 2 39

Bierni zawodowo
Renciści 0 14 33 22 16 15 122
Emeryci 1 8 33 37 11 10 193
Uczniowie i studenci 0 27 56 8 0 10 55
Bezrobotni 0 9 44 29 10 7 79
Gospodynie domowe i inni 0 22 41 21 11 5 61

Pracuje w:
sferze budżetowej 1 10 48 23 15 2 97
sekt. państw.,publicznym 0 9 47 30 10 3 100
sp. wł aśc. pryw. i państwa 0 10 49 32 5 5 101
sekt. pryw. poza rolnict. 1 14 44 32 7 3 178
prywatnym gosp. rolnym 0 5 23 54 9 9 79

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 11 37 31 12 8 154
276 - 399 0 8 39 35 12 6 127
400 - 549 0 8 44 31 10 6 214
550 - 799 1 13 41 25 14 6 154
Powyżej 799 zł 2 19 38 32 8 2 137

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 8 32 36 17 7 333
Średnie 0 12 42 29 9 8 446
Dobre 1 18 44 26 3 7 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 1 15 29 27 13 14 67
Raz w tygodniu 0 13 43 28 8 8 534
1-2 razy w miesiącu 0 12 39 33 10 7 171
Kilka razy w roku 0 9 37 34 17 4 169
W ogóle nie uczestniczy 2 6 35 38 13 5 85

Poglądy polityczne
Lewica 0 11 30 42 13 4 302
Centrum 1 11 48 24 13 4 280
Prawica 1 17 46 22 4 9 207
Trudno powiedzieć 0 10 36 30 9 14 240
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Tabela 6. Czy, Pana(i) zdaniem, w ciągu najbliższego roku sytuacja polityczna w Polsce: 1 -zdecydowanie
się poprawi; 2 - raczej się poprawi; 3 - pozostanie bez zmian; 4 - raczej się pogorszy;
5 - zdecydowanie się pogorszy

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 0 11 50 19 4 16 1030

Pł eć
Mężczyźni 0 11 52 20 4 13 489
Kobiety 0 11 49 18 4 18 541

Wiek
18-24 lat 0 12 67 9 3 10 147
25-34 0 20 54 16 1 9 182
35-44 0 11 52 24 3 10 198
45-54 0 5 49 23 7 15 218
55-64 0 7 43 26 7 18 117
65 lat i więcej 0 10 36 16 5 33 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 9 49 18 4 21 377
Miasto do 20 tys. 0 15 53 16 3 12 122
20 - 100 tys. 0 11 56 17 3 12 209
101 - 500 tys. 0 10 49 21 5 14 190
501 tys.i więcej mieszk. 0 13 43 25 6 13 131

Wykształ cenie
Podstawowe 0 8 39 21 5 27 262
Zasadnicze zawodowe 0 10 52 19 3 16 299
Średnie 0 12 57 16 5 11 374
Wyższe 0 19 51 23 3 3 95

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 11 57 24 2 5 72
Prac.umysł .niż.szczebla 0 20 49 16 7 8 92
Pracownicy fiz.- umysł . 0 12 59 12 4 13 93
Robotnicy wykwalifikowani 0 12 54 20 0 14 112
Robotnicy niewykwalifik. 0 17 36 14 16 17 46
Rolnicy 0 4 50 25 3 18 66
Pracujący na wł asny rach. 0 17 39 31 5 9 39

Bierni zawodowo
Renciści 0 4 44 23 5 24 122
Emeryci 0 9 42 18 5 26 193
Uczniowie i studenci 0 17 81 0 0 2 55
Bezrobotni 0 4 52 26 3 14 79
Gospodynie domowe i inni 0 16 48 20 4 12 61

Pracuje w:
sferze budżetowej 0 15 48 22 8 8 97
sekt. państw.,publicznym 0 13 56 16 3 13 100
sp. wł aśc. pryw. i państwa 0 13 52 19 3 13 101
sekt. pryw. poza rolnict. 0 16 53 17 1 13 178
prywatnym gosp. rolnym 0 4 45 24 5 22 79

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 7 52 23 4 13 154
276 - 399 0 12 40 20 5 23 127
400 - 549 0 10 45 22 6 17 214
550 - 799 1 13 52 15 4 14 154
Powyżej 799 zł 0 17 53 18 4 8 137

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 6 42 25 8 19 333
Średnie 0 11 51 18 3 17 446
Dobre 0 17 60 12 1 10 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 14 38 20 6 23 67
Raz w tygodniu 0 13 51 18 3 15 534
1-2 razy w miesiącu 0 9 52 20 6 12 171
Kilka razy w roku 0 5 53 20 5 17 169
W ogóle nie uczestniczy 0 12 47 19 7 15 85

Poglądy polityczne
Lewica 0 8 52 24 6 11 302
Centrum 0 11 55 20 5 9 280
Prawica 0 20 51 15 1 12 207
Trudno powiedzieć 0 7 41 15 5 32 240
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Tabela 7. Czy, Pana(i) zdaniem, w ciągu najbliższego roku sytuacja gospodarcza w Polsce: 1 -zdecydowanie
się poprawi; 2 - raczej się poprawi; 3 - pozostanie bez zmian; 4 - raczej się pogorszy;
5 - zdecydowanie się pogorszy

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 0 14 40 27 8 11 1030

Pł eć
Mężczyźni 0 16 39 27 8 10 489
Kobiety 0 12 41 27 7 12 541

Wiek
18-24 lat 0 17 48 20 5 11 147
25-34 0 24 47 20 3 7 182
35-44 0 14 41 31 9 5 198
45-54 0 7 39 35 10 9 218
55-64 0 11 38 29 12 10 117
65 lat i więcej 0 11 30 24 7 28 168

Miejsce zamieszkania
Wieś 0 11 38 27 8 16 377
Miasto do 20 tys. 0 21 44 22 5 7 122
20 - 100 tys. 0 13 49 25 6 6 209
101 - 500 tys. 1 14 40 29 6 10 190
501 tys.i więcej mieszk. 0 16 29 31 12 12 131

Wykształ cenie
Podstawowe 0 9 34 28 8 21 262
Zasadnicze zawodowe 0 13 44 27 7 9 299
Średnie 0 16 41 26 9 8 374
Wyższe 0 23 42 29 3 2 95

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 18 43 36 1 2 72
Prac.umysł .niż.szczebla 0 22 38 27 7 6 92
Pracownicy fiz.- umysł . 0 18 51 16 7 8 93
Robotnicy wykwalifikowani 0 16 45 32 2 5 112
Robotnicy niewykwalifik. 0 4 48 15 23 10 46
Rolnicy 0 8 29 44 9 10 66
Pracujący na wł asny rach. 0 21 24 43 5 7 39

Bierni zawodowo
Renciści 0 12 28 30 11 19 122
Emeryci 1 10 37 24 8 20 193
Uczniowie i studenci 0 18 57 15 0 10 55
Bezrobotni 0 6 44 25 13 12 79
Gospodynie domowe i inni 0 19 47 22 5 7 61

Pracuje w:
sferze budżetowej 0 17 41 29 8 6 97
sekt. państw.,publicznym 0 13 50 25 6 6 100
sp. wł aśc. pryw. i państwa 0 17 47 28 2 5 101
sekt. pryw. poza rolnict. 0 23 38 27 4 8 178
prywatnym gosp. rolnym 0 4 31 44 8 13 79

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 0 11 42 28 11 8 154
276 - 399 0 9 40 29 6 16 127
400 - 549 0 11 43 26 10 10 214
550 - 799 1 15 38 28 6 12 154
Powyżej 799 zł 0 22 42 23 7 6 137

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 7 32 36 14 12 333
Średnie 0 14 44 24 6 12 446
Dobre 0 24 44 20 3 9 251

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 19 30 20 10 21 67
Raz w tygodniu 0 16 41 25 7 11 534
1-2 razy w miesiącu 0 9 43 33 6 9 171
Kilka razy w roku 0 10 40 30 9 10 169
W ogóle nie uczestniczy 0 15 36 28 11 10 85

Poglądy polityczne
Lewica 0 10 40 31 10 9 302
Centrum 0 17 39 28 9 6 280
Prawica 1 21 46 20 3 8 207
Trudno powiedzieć 0 8 36 27 6 23 240
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Tabela 8. Czy, Pana(i) zdaniem, w ciągu najbliższego roku sytuacja w Pana(i) zakł adzie pracy:
1 -zdecydowanie się poprawi; 2 - raczej się poprawi; 3 - pozostanie bez zmian; 4 - raczej
się pogorszy; 5 - zdecydowanie się pogorszy

(%)

1 2 3 4 5 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 1 15 44 21 10 9 542

Pł eć
Mężczyźni 1 18 39 21 13 8 295
Kobiety 1 11 50 21 7 10 248

Wiek
18-24 lat 1 22 38 19 12 7 75
25-34 1 22 44 17 10 7 131
35-44 1 15 44 22 8 11 151
45-54 1 5 45 24 12 12 151
55-64 0 14 51 22 6 7 24
65 lat i więcej 0 11 79 7 0 4 10

Miejsce zamieszkania
Wieś 1 11 37 27 14 10 190
Miasto do 20 tys. 2 17 51 17 7 5 68
20 - 100 tys. 1 11 45 24 8 11 120
101 - 500 tys. 0 20 47 17 10 6 97
501 tys.i więcej mieszk. 0 23 52 6 6 13 68

Wykształ cenie
Podstawowe 2 8 28 30 16 17 67
Zasadnicze zawodowe 1 15 42 22 13 8 196
Średnie 1 19 45 17 8 10 213
Wyższe 0 10 64 19 4 3 66

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 0 13 61 18 3 5 70
Prac.umysł .niż.szczebla 2 15 48 16 5 13 90
Pracownicy fiz.- umysł . 0 19 52 10 10 9 92
Robotnicy wykwalifikowani 1 18 37 25 6 14 112
Robotnicy niewykwalifik. 2 11 34 17 29 7 46
Rolnicy 0 4 19 42 29 6 62
Pracujący na wł asny rach. 3 22 51 15 4 5 37

Bierni zawodowo
Renciści 0 0 85 15 0 0 9
Emeryci 0 5 69 26 0 0 12
Uczniowie i studenci 0 46 13 17 0 23 8
Bezrobotni 0 0 0 0 0 100 1
Gospodynie domowe i inni 0 0 28 72 0 0 3

Pracuje w:
sferze budżetowej 0 11 56 18 5 9 92
sekt. państw.,publicznym 0 15 40 22 11 12 96
sp. wł aśc. pryw. i państwa 2 19 44 15 13 8 101
sekt. pryw. poza rolnict. 2 19 49 16 4 10 165
prywatnym gosp. rolnym 0 3 23 45 24 5 68

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 2 16 35 21 16 9 77
276 - 399 0 12 46 22 7 13 69
400 - 549 2 16 45 21 9 8 101
550 - 799 0 21 43 13 8 15 77
Powyżej 799 zł 1 13 54 22 7 4 86

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 0 8 32 27 21 10 153
Średnie 1 15 46 19 7 12 240
Dobre 1 21 53 17 3 5 150

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 0 16 40 19 25 0 18
Raz w tygodniu 0 18 42 23 9 8 269
1-2 razy w miesiącu 2 12 50 22 8 5 113
Kilka razy w roku 1 6 47 15 13 18 103
W ogóle nie uczestniczy 4 21 40 17 11 7 39

Poglądy polityczne
Lewica 0 12 45 27 8 7 166
Centrum 2 14 45 16 14 9 170
Prawica 0 27 50 16 3 3 106
Trudno powiedzieć 2 8 35 22 15 19 99


